
 

 

 

Preguntes escrites petits municipis

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Carolina TELECHEA I LOZANO
Diputada

Fdo.: Inés GRANOLLERS
CUNILLERA

Diputada



 

GP Republicano 
Carrera de San Jerónimo, 40, 5a pl. 
28071 Madrid 
Centraleta. Telf. 91 390 59 95  
c/e: administracio@gperc.congreso.es  
Premsa. Telf. 91 390 56 87 
c/e: premsa@gperc.congreso.es 

 

 

 

 

 
 

 
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

Las Diputadas Inés Granollers Cunillera y Carolina Telechea i Lozano del 

Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español 

las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 03 de mayo de 2022  

 

 

 

 

 

 

Inés Granollers Cunillera     Carolina Telechea i Lozano 
Diputada      Portavoz Adj. GP   
G.P. Republicano     G.P. Republicano 
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La Ministra de Política Territorial anunció el pasado mes de enero en el Senado 

que el Estatuto Básico de los Municipios de Menor Población se integrará en la 

reforma de la Ley reguladora de las Bases del Régimen Local “para reforzar el 

funcionamiento democrático y la modernización de los Gobiernos Locales, con 

medidas dirigidas a fomentar la digitalización de los servicios públicos locales, 

mejorar la participación ciudadana y establecer una regulación básica para los 

municipios de menor población o en riesgo de despoblamiento”. No obstante, 

aunque la ministra remarcó su prioridad, hoy en día aún no se ha publicado ni el 

Anteproyecto de dicha reforma.  

 

Es por ello por lo que se pregunta al Gobierno: 

 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno publicar el texto de reforma de la Ley 

reguladora de las Bases del Régimen Local, donde se integrará el Estatuto 

Básico de los Municipios de Menor Población? 

 

¿Cuáles son las principales medidas que introducirá dicho Estatuto? 

 

¿Cuáles son las principales acciones que piensa emprender el Gobierno 

para poner fin al despoblamiento? ¿Cuál es el calendario del Gobierno para 

implementar dichas medidas? 

 

¿Piensa emprender el Gobierno medidas para poner fin a la exclusión 

financiera que sufren los municipios más pequeños? En caso afirmativo 

¿Cuáles? ¿cuándo? En caso negativo, ¿por qué?  

 

¿Tiene pensado el Gobierno implementar medidas para mejorar la 

financiación de los ayuntamientos con menor población? En caso 

afirmativo ¿cuáles? ¿cuándo? En caso negativo, ¿por qué? 
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